

正誤表

資料1-2について、掲載ファイルが誤っていましたので差し替えます。(平成31年3月19日)

なお、正誤箇所は下表のとおりです。

正誤箇所	誤	正
資料1-2 1枚目 「②被災者支援」行、右端 「交流会」列	なし	○ (名刺交換会内で交流)